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997.STORAGE BENCH - 45" X 17.5" X 17" 
998.LARGE PLANTER - 11" X 52" 
999.PLANTER WITH DÉCOR - 10" X 46" 
1000.CHECKERBOARD STAND WITH WOODEN PICTURE FRAMES, 

ETC. 
1001.WICKERTOP STOOL - 30" X 13" 
1002.FIR STAND - 30" X 10" 
1003.PATIO CHAIRS AND TABLES 
1004.COFFEE TABLE - 38" X 38" X 16" 
1005.TWO CHAIRS 
1006.BAMBOO DECORATIVE HOLDERS WITH BAMBOO 
1007.METAL WALL HANGINGS - CIRCLE 26", SQUARE 24" X 24" 
1008.EAST LAKE DESIGN WALL MIRROR - 31" X 35" 
1009.DECORATIVE CUPBOARD DOOR - 23.5" X 27.5" 
1010.MIRRORED SHELF - 36" X 24" X 5" 
1011.PLANT HANGER AND PLASTIC GARBAGE CAN - PLANT 

STAND 39" TALL 
1012.LOT OF ASSORTED CHRISTMAS DÉCOR 
1013.LOT OF ASSORTED CD'S 
1014.LOT OF RUGS 
1015.MISCELLANEOUS LOT - PALM SANDER, WASHING MA-

CHINES HOSES, ETC. 
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1. ARMY HELMET 
2. PINEAPPLE GRENADE (FOR DISPLAY) 
3. APPLE GRENADE (FOR DISPLAY) 
4. LEMON GRENADE (FOR DISPLAY) 
5. 25 MM BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (FOR DISPLAY) 
6. 25 MM BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL - EMPTY (FOR 

DISPLAY) 
7. 25 MM BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (FOR DISPLAY) 
8. 25 MM BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL - EMPTY (FOR 

DISPLAY) 
9. TWO BROWN RABBIT PELTS 
10.TWO WHITE RABBIT PELTS 
11.COBALT BLUE COAL OIL LAMP 
12.COBALT BLUE COAL OIL LAMP 
13.RED AND WHITE #2 COAL OIL LAMP 
14.LOT OF TWELVE #2 COAL OIL LAMP BURNERS AND COL-

LARS 
15.LOT OF TWELVE #2 COAL OIL LAMP BURNERS AND COL-

LARS 
16.FOUR COLLECTOR PLATES - KISS FOR MOTHER UNOPENED 
17.FOUR COLLECTOR PLATES - 1 WINTER ANGEL UNOPENED 
18.THREE OAK LAWYERS BOOK CASE DOORS, SOME HAVE 

BROKEN GLASS - 12.5" X 32" 
19.THREE OAK LAWYERS BOOK CASE DOORS, 2 MISSING 

GLASS (2 ARE 13" X 32" , 1 IS 11" X 32") 
20.THREE OAK LAWYERS BOOK CASE DOORS, 2 MISSING 

GLASS (2 ARE 9.5" X 32", 1 IS 14.75" X 32") 
21.#1 COAL OIL FINGER LAMP 
22.#1 COAL OIL FINGER LAMP 
23.MUSTACHE MUG AND SHAVING MUG 
24.LOT OF ASSORTED RECORDS 
25.LOT OF ASSORTED RECORDS 
26.LOT OF ASSORTED DOLLS 
27.LOT OF ASSORTED DOLLS 
28.TWO JARS, NO LIDS 
29.TWO CLEAR BARN LANTERN CHIMNEYS 
30.TWO RED BARN LANTERN CHIMNEYS 
31.ONE RED BARN LANTERN CHIMNEY 
32.Printer drawer #1 
33.Printer drawer #2  
34.Printer drawer #3 
35.Printer drawer #4 
36.Printer drawer #5 
37.3 sewing machine drawers #1 
38.3 sewing machine drawers #2 
39.2 old vehicle speedometers 
40.phone parts and cables 
41.antique clock parts and movements 
42.lot of assorted gauges #1 
43.lot of assorted gauges #2  
44.lot of assorted gauges #3 
45.Jar full of ammo, used 
46.Large funnel and pump nozzle 
47.wooden drawer full of hooks #1 
48.wooden drawer full of hooks #2 
49.3 sewing machine drawers 
50.bag full of old scissors 
51.Large drawer & cheese box 
52.Wooden column 
53.Wooden framed mirror shelf 
54.Antique sewing machine drawers, ornate #1 
55.Antique sewing machine drawers, ornate #2 
56.Cast iron stove pieces 
57.fishing rod holders and antique lotto game 
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947.LOT OF SALAD BOWLS AND DOOR SWEEPS 
948.KNIFE SET 
949.CARMEL DISH AND ASHTRAY 
950.TWO WHISKEY JUGS WITH CORKS (LINDEMAN'S OLD TAW-

NY PORT) 
951.LOT OF ASSORTED COASTERS 
952.FOUR DECKS OF CARDS (CLUB SPECIAL "BEE" PLAYING 

CARDS) 
953.YELLOW PYREX BOWL 
954.AVON DUCK DECOY, DUCKS UNLIMITED DUCK AND DEER 

SHED 
955.LOT OF TRAYS AND MUGS 
956.HICKORY FARMS CHEESE CUTTER AND FOUR ROYAL BANK 

MUGS 
957.LOT OF ASSORTED VHS TAPES AND 8 TRACKS 
958.LOT OF ASSORTED PRINTS - TWO GAIL ADAMS LIMITED 

EDITION PRINTS 
959.LOT OF FIVE TV TRAYS, PLASTIC WALL BENCH AND OLD 

MAN ASSIST 
960.TWO LAMPS - 17" TALL & 57" TALL 
961.32" PHILLIP FLAT SCREEN TV WITH REMOTE 
962.SEWING TABLE WITH SEAT 
963.DOUBLE MATTRESS SET - GOOD CONDITION 
964.QUEEN MATTRESS SET - MASSAGING BOX SPRING 
965.TWO IRONING BOARDS AND PIECE OF GRAY CARPET - CAR-

PET APPROX. 8' X 10' 
966.LARGE LOT OF ASSORTED CHRISTMAS DÉCOR AND SUP-

PLIES 
967.4 DECORATIVE THROW PILLOWS-ONE MARILYN MONROE 
968.LOT OF HOME DÉCOR, HANGING DECORATION, TABLE DÉ-

COR AND WALL ART 
969.LOT OF HALLOWEEN DECORATIONS/HOME DÉCOR 
970.LARGE LOT OF ASSORTED CHRISTMAS DÉCOR - STOCK-

INGS, LIGHTS, GARLAND, ETC. 
971.THREE CHRISTMAS FIGURINES 
972.CHRISTMAS DEER, TWO TREES, DECORATIONS 
973.LOT OF PILLOWS AND BLANKETS 
974.LOT OF LAWN DECORATIONS AND DOOR GARMENT HANG-

ERS 
975.GARDEN ORNAMENTS AND PLANT STANDS 
976.TWO HANGING DECORATIVE LAMPS 
977.BLACK HALL BENCH (26" X 16" X 18") 
978.BATHROOM STORAGE CUPBOARD (10" X 12.75" X 47.5") 
979.LOT OF ASSORTED BATHROOM DÉCOR 
980.LOT OF CERAMIC KITCHENWARE 
981.MAGIC BULLET SINGLE SHOT, CUTTING BOARDS, PYREX 

DISH, KITCHENWARE 
982.LOT OF ASSORTED POTS AND PANS 
983.LOT OF BASKETS, ASSORTED SIZES 
984.LAUNDRY BASKET, UNION JACK PILLOW AND BLANKET 
985.TWO MAKEUP MIRRORS - ONE WITH LIGHT  
986.COLOURED GLASSWARE, BOX OF CUPS AND MUGS 
987.ASSORTED DÉCOR AND KITCHENWARE (BETTER LIVING 

PLATES-MADE IN SPAIN) 
988.LOT OF CERAMIC ITEMS - SOUP TERRAIN, ASSORTED DÉ-

COR 
989.LOT OF ASSORTED KITCHENWARE   
990.DRINK MIXER AND ELECTRIC FOOD WARMER 
991.ASSORTED PATIO AND LAWN DÉCOR 
992.ASSORTED DÉCOR WITH PLASTIC BIN 
993.KETTLE, WINE OPENER, BOWLS, ETC. 
994.IRON, HANGING CANDLE LIGHT, ASSORTED DÉCOR, ETC. 
995.CURIO CABINET 
996.BEADED DOOR CURTAIN, TEDDY BEAR AND UMBRELLA 
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899.THREE RACKS WITH SPOONS 
900.TEMP-TATIONS OVEN TO TABLE SET 
901.ASSORTED KITCHENWARE - FOOD WARMER/ROASTING PAN, 

VACCUM SEALER, ETC. 
902.FOODSAVER COMPACT II VACUUM SEALER WITH BAGS 
903.CITRUS JUICER, SPEED CHOPPER, MOTION ACTIVATED 

LIGHT IN BOX 
904.S.S. COOKWARE AND MISCELLANEOUS KITHEN WARE 
905.CAST IRON AND ALUMINUM FRY PANS, ASSORTED KITCHEN-

WARE 
906.MEAT GRINDER, #10 NOS, ELECTRIC IRON, GROCERY BAG 

WHEELER, ETC. 
907.HEAVY CAST IRON FRYING PAN 
908.WEST BEND ELECTRIC MIXER AND ASSORTED GLASSWARE 
909.DECANTER, HANGING COAL OIL LAMP, ETC. 
910.LOT OF FOUR AQUA GLOBES 
911.ASSORTED KITCHEN WARE AND PRESSURE COOKERS 
912.AIR PURIFIER 
913.WINE GLASSES, TIN MUGS, ETC. 
914.HANGING WALL MIRROR - 28" X 24" 
915.LONG HANGING MIRROR - 50" X 14" 
916.DOUBLE BLACK METAL HEADBOARD - 59" 
917.DIRT DEVIL VACUUM 
918.FRUIT NAPPIES, OLYMPIC GLASSES, WINE PUMPER 
919.SEAGRAMS VO GLASSES, 25TH ANNIVERSARY GLASSES, 

SALT & PEPPER SHAKERS, ETC. 
920.LOT OF CORNING WARE & PYREX DISHES 
921.LOT OF ASSORTED ITEMS - BASKETS, PUZZLE, ASSORTED 

TRAYS, ETC. 
922.TWO LARGE ROASTERS 
923.LOT OF ASSORTED ITEMS - HANDY CHOPPER,  POTATO CUT-

TER, MIRROR, ETC. 
924.LOT OF ASSORTED ITEMS - CORN SET, CHICKEN ROASTER, 

VANITY SET, ETC. 
925.LOT OF ASSORTED ITEMS - PATIO CUSHIONS, UMBRELLA, 

HUMMINGBIRD, ETC. 
926.LOT OF CHRISTMAS DÉCOR 
927.DOILY AND TWO GLASS PIECES (ONE LEADED CRYSTAL) 
928.LOT OF ASSORTED ITEMS - AVON STAGECOACH, TINS, 

TRAYS, ETC. 
929.ABORITE TABLE WITH LEAF (FROM 50'S OR 60'S) - 47" X 29.5" 

X 29" 
930.LOT OF ASSORTED ITEMS - TUPPERWARE, TOASTER, ETC. 
931.LOT OF ASSORTED KITCHENWARE - GLASSES, JUICER, EGG 

POACHER, ETC. 
932.THREE COOLERS - COLEMAN, MINI MATE, SANYO 
933.LOT OF ASSORTED TRAYS 
934.LOT OF ASSORTED ITEMS - TUPPERWARE, TRAYS, ETC. 
935.LOT OF ASSORTED TUPPERWARE, STRAINERS, ETC. 
936.LOT OF ASSORTED ITEMS - FRUIT CUPS, SANDWICH MAKER, 

POTATO CHIPPER, ETC. 
937.LOT OF ASSORTED ITEMS - LAWN FEEDER, TRAY, FOOT 

PUMP, ETC. 
938.LOT OF CANNING RINGS, SMALL JARS AND STARFIT CHOP-

PER 
939.FUZZY DUSTER AND HAND VACUUM CLEANER 
940.KITCHEN SCALE, FISH BROILER AND FRY PAN COVER 
941.LARGE BOWLS AND TRAYS - 1 BOWL 20" ACROSS, 1 BOWL 

16" ACROSS 
942.LOT OF ASSORTED STUFFED ANIMALS 
943.DEEP FRYER 
944.GEORGE FORMAN ROTISSERIE 
945.LOT OF ASSORTED DÉCOR 
946.LOT OF ASSORTED BASKETS AND HANGING STORAGE 
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58.Pyrex glass coffee maker 
59.Drawer full of numbers #1 
60.Drawer full of numbers #2 
61.Large lot of assorted gauges and tail light 
62.Large scoreboard with shuffleboard rocks 
63.Ornate bird house from artist Tom Gertz #1 
64.Ornate bird house from artist Tom Gertz #2 
65.MILK GLASS LAMP SHADE 12" 
66.MILK GLASS LAMP SHADE 12" 
67.WOODEN FOLDING STOOL 
68.LARGE BLANKET 
69.FOUR GLASS JARS (2 WITH LIDS) 
70.SUITCASE 
71.WOODEN CRATE  W/ CONTENTS (LAMPS, PAIL, ETC) 
72.TWO BOXES OF BEER BOTTLES (CALGARY, SCHMIDT, ASST) 
73.BOX OF COLLECTOR TINS 
74.LOT OF OIL TINS IN BOX (MOLINE, B/A, PRESTONE) 
75.WALL HANGING COAT RACK WITH HOOKS 
76.WALL HANGING COAT RACK WITH HOOKS 
77.VINTAGE RIDE ON SPRING HORSE  
78.WOODEN TRUNK ON CASTERS 30W X 16D X 19H" 
79.METAL PLATFORM SCALE 
80.SOFA AND CHAIR (FRENCH PROVINCIAL FOR REUPHOL-

STERING) 
81.MIRROR 
82.CARL GUSTAFS STADS 1916 BOLT ACTION RIFLE 
83.CARL GUSTAFS STADS 1903 BOLT ACTION RIFLE 
84.16 GAUGE DOUBLE BARREL SHOTGUN 
85.16 GAUGE DOUBLE BARREL SHOTGUN 
86.TOPPER M-48 SHOTGUN 30" BARREL H & R ARMS CO. LTD. 

24601 
87.WINCHESTER MODEL 94 30-30 MADE IN USA 2764294 
88.SERVING TRAY WITH IVORY COLOURED PIECE 
89.BRASS 7-UP PLATE 
90.1954 BOXING MAGAZINE & OTTAWA TRANSPORTATION RE-

CEIPT 1950 
91.COUNTRY MUSIC PHOTO & MILLER BROTHERS ADVERTIS-

ING 1954 
92.1965 COCKSHUTT CALENDAR  
93.1957 DISNEY PUZZLE 
94.WINNIPEG WHERE THE NEW WEST BEGINS- AN ILLUSTRAT-

ED HISTORY- BY ERIC WELLS  
95.ASSORTED LOT- GOLF BALLS, TROLL, TOY CAR ETC. 
96.OLE KING COLE TEA BOX 
97.ASSORTED LOT- HARMONICA, POCKET KNIVES,ETC. 
98.ASSORTED LOT- KEY HOLDER, LOCK, RAZORSTROP, ETC. 
99.BUICK & VAUXHALL BOXES, FUR SALON MATCHES, ETC. 
100.ASSORTED BEER CAPS 
101.ASSORTED LOT - PINS, TOKENS, ETC. 
102.Copy of Omega Watch 
103.TRENCH ART CARTRIDGE SALT & PEPPER SHAKERS 
104.CORK REMOVER, OPENER, ETC. 
105.SEALED HARLEY DAVIDSON PART 
106.TIN TOYS 
107.OLD WEST TIN 
108.TOY BANK & CARD GAME 
109.REGIMENT BADGE AND EARRINGS 
110.14K GOLD FILL NECKLACE 
111.1930's REFEREE HORN & POLAROID GLASSES 
112.GOLD RIMMED GLASSES 
113.LINCOLN DAIRY CO. HALF PINT BOTTLE (CHIPPED) & 5 

BOTTLE CAPS 
114.CRYSTAL DOOR KNOB 
115.MINT FORD BROCHURES 
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116.TWO FISHING REELS 
117.CAST IRON DONKEY BOTTLE OPENER & COPPER HORSE 
118.1945 LIL ORPHAN ANNIE GUARD KIT 
119.RCMP PORT NELSON DEPOT PICTURE & PLAQUE OR BELT 

BUCKLE? 
120.WORLD WAR 2 PICTURES, ASSORTED OTHERS 
121.KING GEORGE V & QUEEN ELIZABETH SPOONS & ELE-

PHANT CHARM 
122.TONKA TOY 
123.ASSORTED LOT- BELT BUCKLE, SHOE HORN, ETC. 
124.CFL SPORTS CARDS 
125.LOT OF NOVELTY ITEMS 
126.SAVAGE SCOUT 22 MODEL 14 1/2 (MISSING SPRING) LOT 

OF COMICS 
127.LOT OF COMICS 
128.1919 BRINGING UP FATHER COMICS 
129.CANDY PAIL- HIGH GRADE DIAMOND BRAND CONFEC-

TIONS, KELLY CONFECTION CO. LTD VANCOUVER BC (12inch 
TALL) 

130.GM VAUXHALL NOS PARTS & LOCKHEAD 
131.NOS MINNEAPOLIS MOLINE FILTER 
132.LOT OF CIGARETTE DECALS 
133.LOT OF TOYS 
134.LADIES WATCHES (BULOVA), TIMEX 
135.CO-OP BANK, PEZ & TIN 
136.CIGARETTE CARDS  
137.1877 GERMAN LEATHER BIBLE 
138.CPR OFFICE KEY 
139.CFL CARDS 
140.LOT OF TOYS  
141.LOT OF TOYS 
142.LOT OF CANCELLED CHEQUES 
143.CIRCUS TIN- PEEK FREAN & CO. LTD LONDON ENGLAND 
144.WORLD WAR 1 TOBACCO TIN 
145.SERVICE STATION DIESEL PORCELAIN SIGN 
146.SERVICE STATION WATER PORCELAIN SIGN 
147.SERVICE STATION AIR PORCELAIN SIGN 
148.HOCKEY DOLLARS 
149.KODAK DUAFLEX IV CAMERA 
150.LOT OF ASSORTED TINS 
151.BELT BUCKLES & MILK BOTTLE CAPS 
152.LOT OF ANTIQUE JEWLERY 
153.WHL TICKET STUBS 
154.SKELETON KEYS, SPARK PLUGS & SPARK PLUG BOXES 
155.WAYNE COUNTY PLATE & MUSTARD APPLICATION 
156.RARE SEAHEART TM552 FOLDING CAPGUN 
157.CPR LOCK KEY 
158.DEUTZ ALLIS WATCHES 
159.AIRPLANE PINBACKS 
160.LOT OF CHILD CARDS 
161.ANTQUE PUNCHBOARD & CARDS 
162.TEXACO RACK (FOR CARDS) 
163.SHELL TIN 
164.CHRYCO TIN 
165.LOT OF EASTER DECORATIONS 
166.1- H STRING TIE 
167.PENNANT & WAR RATION BOOK 
168.1913 REGINA CIGAR BOX LABEL & ASSORTED LABELS 
169.1924 EN-AR-CO OIL MAGAZINE& PRESTONE TAG 
170.CAST TYPE SAFE BANK 
171.JUNK DRAWER LOT 
172.POSTCARD & PHOTO LOT  
173.ASSORTED PAPERS & SLIDES 
174.CASE-O-MATIC DECALS Schmalz Auctions 306-922-2300 
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846.BOX OF BOTTLES 
847.BOX OF BOTTLES 
848.TWO SLIDE RULERS 
849.HAMMOND SYNCHRONOUS CLOCK 
850.DUCK SHOE / CLOTHES BRUSH 
851.TWO CALENDARS (1937 & 1947) 
852.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
853.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
854.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
855.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
856.SIX PAIRS OF UNDERWEAR, ASSORTED SIZES 
857.SIX PAIRS OF UNDERWEAR, ASSORTED SIZES 
858.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
859.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
860.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
861.FIVE PAIRS OF UNDERWEAR, ASSORTED SIZES 
862.SIX PAIRS OF UNDERWEAR, ASSORTED SIZES 
863.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
864.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
865.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
866.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
867.BOX OF ASSORTED ITEMS - KETTLE, PIE TINS, CHRISTMAS 

SPREADERS, ETC. 
868.BOX OF ASSORTED ITEMS - GLASSES, SALT & PEPPER 

SHAKERS, DOUGH PRESSES, ETC. 
869.BOX OF ASSORTED ITEMS - MUGS, BASKETS, ETC. 
870.BOX OF ASSORTED ITEMS - SPICE RACKS, BOWLS, BEAT-

ERS, TUPPERWARE BOWL, ETC. 
871.BOX OF ASSORTED ITEMS - WATER PITCHER, GRATER, 

STRAINER, ETC. 
872.BOX OF ASSORTED ITEMS - VASES, DISHES, ETC. 
873.BOX OF ASSORTED ITEMS - PROPANE LANTERN, PICTURE, 

STEREO CASSETTE ADAPTER, ETC. 
874.BOX OF ASSORTED ITEMS - NOODLE MAKING MACHINE, 

GARLIC PRESS, ETC. 
875.BOX OF ASSORTED ITEMS - BOWLS, TRAYS, ICE BUCKET, 

ETC. 
876.BOX OF ASSORTED ITEMS - HANGING LIGHT, BOWS, ETC. 
877.BOX OF ASSORTED ITEMS - THERMOSES, CUPS, ETC. 
878.BOX OF ASSORTED ITEMS - MUGS, CUPS, DISHES, ETC. 
879.BOX OF ASSORTED ITEMS - DISHES, PLATES, BOWLS, ETC. 
880.BOX OF ASSORTED ITEMS - BUG ZAPPER, MOTION DETEC-

TOR SECURITY LIGHT, ETC. 
881.BOX OF ASSORTED ITEMS - SILVERWARE, FOIL TRAYS, ETC. 
882.BOX OF ASSORTED ITEMS - WOKS, GEORGE FORMAN 

GRILL, ETC. 
883.DROP DOWN TABLE - 42" X 29.9" X 30" 
884.6 DRAWER DRESSER WITH MIRROR - DRESSER 54" X 16" X 

30, MIRROR 28" X 42" 
885.WINE RACK 32" X 32" X 9 
886.COFFEE TABLE - 60" X 20" X 15" 
887.DINING ROOM TABLE WITH LEAF AND 6 CHAIRS - 64" X 40" X 

29" 
888.LOT OF POKER CHIPS 
889.TEDDY STOVE DIFFUSER 
890.LOT OF PARTYLITE CANDLE HOLDER, CANDLES, ETC 
891.MUSTANG BRAND FISHING JACKET (SIZE MEDIUM) 
892.HAMILTON BACH SLOW COOKER (BRAND NEW) 
893.REGAL COFFEE MAKER (USED) 
894.PARTY COFFEE MAKER (USED) 
895.CONAIR FOOT SPA (BRAND NEW) 
896.BBQ LOT 
897.B & D ELECTRIC SKILLET 
898.LOT OF THREE FOLDING STOOLS AND NOMA DECK LIGHTS 
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787.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
788.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
789.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
790.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
791.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
792.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
793.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
794.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
795.FOUR PAIRS OF UNDERWEAR, ASSORTED SIZES 
796.ASSORTED LINGERIE ITEMS (LARGE, MEDIUM) 
797.ASSORTED LINGERIE ITEMS (XL) 
798.RED BABY DOLL SET (XL) 
799.RED BABY DOLL SET (XXL) 
800.RED BABY DOLL SET (SMALL) 
801.BRACELET STAND WITH BRACELETS 
802.SILICONE & SOFT FOAM NIPPLE COVERS AND FABRIC BRA 

BACK CONVERTERS 
803.LOT OF ASSORTED HAND & BODY WASH AND BODY GLOSS 
804.LOT OF ASSORTED BOTANICAL MIST, BODY OIL MIST AND 

BODY LOTION 
805.LOT OF BODY TAPE 
806.LOT OF ASSORTED BATH SALTS AND SOAP 
807.LOT OF ASSORTED BODY WASHES AND LOTION 
808.2012 DODGE CARAVAN 2C4RDGBG8CR254161 (BANK REPOS-

SESSION) CALL ON HIGH BID 
809.KENMORE DEEP FREEZE - 50" X 23.5" X 35" 
810.RECORD STAND - 41" X 16" X 25" 
811.VIKING DEEP FREEZE 
812.BROWN AND YELLOW FLOWER LOVE SEAT 
813.BOOKCASE 
814.RETRO BLACK TIN SHELVES 
815.COFFEE TABLE WITH STORAGE 
816.HOT POINT FRIDGE 
817.SIX DRAWER DRESSER WITH MIRROR 
818.QUEEN SIZE HEADBOARD 
819.THREE LAMPS - RETRO, BLUE WITH GEESE, ETC. 
820.COFFE TABLE WITH STORAGE AND HEXAGON END TABLE 
821.DOUBLE HIDE-A-BED SOFA 
822.SHARP CAROUSEL MICROWAVE 
823.FRIGIDAIRE STOVE 
824.GENERAL ELECTRIC FRIDGE 
825.FLOWER LOVE SEAT 
826.THREE CHAIRS - WICKER CHAIR, FLOWER CHAIR, WOODEN 

CHAIR 
827.JVC STEREO SYSTEM 
828.AM/FM RADIO & RECORD PLAYER IN STAND 
829.STEREO, 4 SPEAKERS, VCR & 8 TRACKS 
830.LOT OF ASSORTED RECORDS 
831.END TABLE AND SEWING MACHINE CASE - TALBE IS 24" X 16" 

X 22 
832.FIVE DRAWER CHEST OF DRAWERS 
833.TWO LAMPS   
834.TWO NIGHTSTANDS 
835.RECTANGLE PLANTER (10" X 19.5" X 7.25") 
836.CHILDS DOUBLE SEAT (51" X 20" X 26") 
837.STANDING PLANTER (13" X 13" X 32.5") 
838.CHILDRENS TABLE AND TWO BENCHES (16" X 32" X 19.75") 
839.SHELF WITH SIX BRIDLE HANGERS (8" X 8.5" X 39") 
840.SHELF WITH TWO PEGS (6" X 10") 
841.BOX OF BOTTLES 
842.BOX OF BOTTLES 
843.CLASSIC TRAIN SET 
844.LOT OF ASSORTED COMICS 
845.BOX OF BOTTLES 
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175.FARM PAPER LOT 
176.SERVICE STATION LOT 
177.LOT OF CIGARETTE CARDS 
178.LOT OF PAPER HATS 
179.LOT OF ASSORTED KNIVES 
180.PIONEER BOND SYNDICATE LIMITED MINIATURE BARREL 
181.LOT OF PINBACK BUTTONS 
182.LOT OF MAGAZINES- NEWSWEEK, RED LETTER, ETC. 
183.UNITED GRAIN GROWERS BOOKLET & FASTBALL PATCH 
184.VICTOR HUGO'S NOVELS (POSSIBLY 1800's) 
185.HISTORY OF WWI 1918 BOOK 
186.TEXACO SERVICE STATION RACK 
187.ASSORTED LOT- WOODEN DOLLARS, ETC. 
188.MUTESCOPE HOLLYWOOD CARDS 
189.DIME REGISTER BANKS 
190.1935AU-50 CANADA ONE DOLLAR DOUBLING ON INDIAN 

VOYAGEUR 
191.1939VF-30 CANADA ONE DOLLAR 
192.1949AU-50 CANADA ONE DOLLAR (CLEANED) 
193.1967MS-60 CANADA ONE DOLLAR 
194.1974 CANADIAN SILVER DOLLAR, 1977 CANADIAN SILVER 

DOLLAR JUBILEE THRONE 
195.1973,1974,1979 CANADIAN SILVER DOLLAR IN CASES/BOXES 
196.1976,1979,1982 CANADIAN SILVER DOLLARS IN CASES/

BOXES 
197.1878 USA ONE DOLLAR 
198.1879 USA ONE DOLLAR 
199.1882 USA ONE DOLLAR 
200.1885 USA ONE DOLLAR 
201.1887 USA ONE DOLLAR 
202.1890 USA ONE DOLLAR 
203.1891 USA ONE DOLLAR 
204.1896 USA ONE DOLLAR 
205.1898 USA ONE DOLLAR 
206.1907 (1) CANADIAN NICKEL,(7) 1910,1913,1919,ETC CANADI-

AN 10 CENT & ASSORTED COINS 
207.1900,1899 CANADIAN 25 CENT 
208.1917,1941,1944,1945NFLD CANADIAN 5 CENT 
209.1923 BRITTAIN HALF COIN 
210.1907,1917  LARGE COINS(10) 1927,1937,ETC ASSOERTED 

PENNIES 
211.1902,1903,1904,1906,1907,1916 CANADIAN 25 CENT 
212.1912,1921,1921 ITALIA,1929 USA 5 CENT INDIAN HEAD 
213.1917NFLD 50 CENT COIN 
214.1919NFLD 50 CENT COIN 
215.1958PRF-LK COIN SET 
216.1916-2016 100TH ANNIVERSARY OF WOMENS RIGHTS TO 

VOTE $1 COIN 
217.1930VF CANADIAN 25 CENT 
218.1932VF CANADIAN 25 CENT 
219.1961,1910,1911,1912 ASSORTED CANADIAN 25 CENTS(20) 
220.1864 NEW BRUNSWICK ASSORTED CANADIAN LARGE ONE 

CENT (20) 
221.1973 CANADIAN $1.00,1954 CANADIAN $2.00, 1937 CANADIAN 

$5.00 
222.1937,1954,1973 CANADIAN $1.00 BILLS 
223.1954 CANADIAN $1.00, 1954 CANADIAN $2.00, 1954 CANADI-

AN $10.00 BILLS 
224.1954 CANADIAN $1.00,$2.00 & $5.00 BILLS 
225.1954,1974,1986 CANADIAN $2.00 BILLS 
226.1973UNC $1.00 CANADIAN BILL, 1986UNC $2.00 CANADIA 

BILL, 1986UNC $5.00 CANADIAN BILL 
227.BINDER(PURPLE) CANADIAN MIXED SET FROM 1 CENT TO 1 

DOLLAR 1859,1916,ETC 
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228.BINDER(PINK) 1927-2012 CANADFIAN PENNY SET 
229.BINDER(BLACK) OF USA PENNIES 1895,1903,1906,1907 INDI-

AN HEADS 
230.1900 DOMINION OF CANADA 25 CENT BILL 
231.1923 DOMINION OF CANADA 25 CENT BILL 
232.1935 BANQUE DU CANADA $1.00 
233.1935 BANK OF CANADA $1.00 
234.1935 BANK OF CANADA $2.00 
235.1935 THE BANK OF NOVA SCOTIA $10.00 
236.1935 BANK OF CANADA $10.00 
237.1954UNC CANADA $1.00 
238.1937 BANK OF CANADA $1.00 
239.1967 CANADA $1.00 
240.1937 BANK OF CANADA $1.00 
241.1937 BANK OF CANADA $2.00 
242.1954 CANADA $2.00 
243.1954 CANADA $2.00 
244.1974UNC CANADA $2.00 
245.1972 CANADA $5.00 
246.1937 BANK OF CANADA $10.00 
247.1989UNC CANADA $10.00 
248.1954 CANADA $20.00 
249.1969 CANADA $20.00 
250.OHIO ART CO. CHINESE CHECKERS GAME METAL TIN 
251.Wooden horse racing game with instructions 
252.1976 ship shop string art kit 'Engine #9' 
253.2 - 1949 ' Alex Grocery' Prince Albert Calendars 
254.1959 'Shoot The Moon' vintage table top game 
255.28" X 14" Partial mirror frame picture horse/foal/dog 
256.Vintage heavy cut glass 'CN' 5 1/4" ashtray 
257.Thermostar/Hygrosrar barometer (boxed) 
258.Lot of 7 boardgames (1971 Showdown Poker, 1972 Admirals, 

1973 Solitaire, 1978 Doctor-Doctor, 1985 WWF wrestling stars, 1989 
Navigation, 2007 King's cribbage) 

259.Lot of 2 pennents & 4 glass mugs 1980's - Walt Disney souveniers 
260.42" Wall hanging 3-D Florida seascape. Conch shells, sea horses, 

sand dollars, starfish, snail shells. 
261.boxed Imperial oil Esso 3.5 X 30 sport glasses (made in Hong 

Kong) 
262.3 Lego games - 2001 Quest for Makuta, 2010 #3838 Lava Dragon, 

2010 #3843 Ramses Pyramid 
263.1971 "1908" Sears reproduction catalogue 
264.2013 Sprinbok 1500 piece Coca-Cola Christmas puzzle & new 

sealed 1st edition 2004 Coca-Cola NASCAR racing board game 
265.2 pipes with stand 
266.6 vintage board games - 1969 Hi-spot, 1972 Mastermind, 1974 

bowl & score, 1975 spill & spell, 1977 Dirty Words, 1970's Yum. 
267.Lot of 29 comics 1970's - 1980's assorted Walt Disney, Archie, 

Jughead, super heroes 
268.1968 & 1986 spirograph sets boxed with instructions 
269.Cast iron dachshund door stop/boot scraper (wiener dog) 
270.felt top octagon wooden poker table & cover 
271.3-in-1 Sportcraft electronic dartboard 
272.3 Ravensburger puzzles- 1500 piece Neuschwanstein castle of 

King Louis II (2000), 1000 piece Birth of Christ (2000), 1000 piece 
special edition Return to Noah's Ark (2004) 

273.3D cardboard cut out store display Stanley Cup 
274.Edmonton Oilers foam 'puck head', Wayne Gretzky pillow, new 

1998 pro action starting lineup NYR Wayne Gretzky figurine 
275.Vintage wooden cheese box 
276.vintage 12" Amber pedestal fruit bowl 
277.Cast iron rooster folk art / shelf or fence bracket 
278.Boxed lawn aerator sandals 
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736.LARGE PJ SET AND PAIR OF SOCKS 
737.EXTRA LARGE PJ SET AND PAIR OF SOCKS 
738.SMALL PJ SET AND PAIR OF SOCKS 
739.EXTRA SMALL PJ SET AND PAIR OF SLIPPERS 
740.LARGE PJ SET AND PAIR OF SLIPPERS 
741.MEDIUM PJ SET AND PAIR OF SLIPPERS 
742.TWO PAIRS OF BOXERS (SIZE LARGE) 
743.TWO PAIRS OF BOXERS (SIZE SMALL) 
744.TWO NIGHTSHIRTS AND PAIR OF SLIPPERS (ONE SIZE & S/

M) 
745.TWO NIGHTSHIRTS AND PAIR OF SLIPPERS (S/M) 
746.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
747.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
748.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
749.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
750.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
751.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
752.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
753.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES (SIZES ON TAGS NOT 

CANADIAN) 
754.LOT OF FOUR BRAS AND ONE PAIR OF UNDERWEAR (SIZES 

ON BRA TAGS NOT CANADIAN) 
755.LOT OF FOUR BRAS AND TWO PAIRS OF UNDERWEAR 

(SIZES ON BRA TAGS NOT CANADIAN) 
756.ASSORTED BLACK LINGERIE ITEMS - SIZE SMALL 
757.ASSORTED BLACK LINGERIE ITEMS - SIZE XL 
758.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES  
759.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES  
760.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES  
761.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES  
762.LOT OF ASSORTED UNDERWEAR - THONG AND BRAZILIAN 

(S, XS, L) 
763.FIVE NURSING BRAS, ASSORTED SIZES 
764.FOUR NURSING BRAS, ASSORTED SIZES 
765.FIVE NURSING BRAS, ASSORTED SIZES 
766.LOT OF FOUR BRAS, ASSORTED SIZES 
767.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
768.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
769.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
770.LOT OF FOUR BRAS, ASSORTED SIZES 
771.LOT OF FOUR BRAS, ASSORTED SIZES 
772.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
773.LOT OF FOUR BRAS, ASSORTED SIZES 
774.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
775.LOT OF THREE BRAS, ASSORTED SIZES 
776.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
777.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
778.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
779.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
780.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
781.LOT OF FIVE BRAS, ASSORTED SIZES 
782.LOT OF SEVEN PAIRS OF UNDERWEAR (4 SMALL, 2 EXTRA 

SMALL, 1 MEDIUM) 
783.LOT OF FIVE PAIRS OF UNDERWEAR (SMALL) 
784.LOT OF FIVE PAIRS OF UNDERWEAR (2XL - 4XL) 
785.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES   
786.LOT OF SIX BRAS, ASSORTED SIZES 
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673.1917 USA TWO DOLLARS 
674.1907 USA FIVE DOLLARS 
675.1957 USA ONE DOLLAR 
676.1963 USA ONE DOLLAR 
677.1976 USA TWO DOLLARS 
678.LOT OF 25 USA TWO DOLLARS W/ CONSECUTIVE SERIAL #'S 
679.2003 USA TWO DOLLARS (COLORIZED) 
680.1967 CANADIAN MINT SET 
681.1976 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
682.1976 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
683.1978 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
684.1982 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
685.1983 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE 
686.1985 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE 
687.1987 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE 
688.1988 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
689.1988 CANADIAN MINT SILVER DOLLAR IN CASE  
690.1916 CANADIAN LARGE CENT 
691.1917 CANADIAN LARGE CENT  
692.1918 CANADIAN LARGE CENT  
693.1919 CANADIAN LARGE CENT 
694.1920 CANADIAN LARGE CENT 
695.1923 CANADIAN ONE CENT 
696.1924 CANADIAN ONE CENT 
697.1925 CANADIAN ONE CENT 
698.1926 CANADIAN ONE CENT 
699.1927 CANADIAN ONE CENT 
700.1932 CANADIAN ONE CENT 
701.1981 CANADIAN 50 CENT 
702.1982 CANADIAN 50 CENT 
703.1968-.500 CANADIAN 25 CENT 
704.1967 SPECIMEN CANADIAN 25 CENT 
705.1967 SPECIMEN CANADIAN 25 CENT 
706.1935 CANADIAN 25 CENT 
707.1936 CANADIAN 25 CENT 
708.1937 CANADIAN 25 CENT 
709.1938 CANADIAN 25 CENT 
710.1939 CANADIAN 25 CENT 
711.1940 CANADIAN 25 CENT 
712.1942 CANADIAN 25 CENT 
713.1943 CANADIAN 25 CENT 
714.1944 CANADIAN 25 CENT 
715.1947ML CANADIAN 25 CENT 
716.1948 CANADIAN 25 CENT  
717.1949 CANADIAN 25 CENT 
718.1959 CANADIAN 25 CENT 
719.1962 CANADIAN 25 CENT 
720.1963 CANADIAN 25 CENT 
721.1964 CANADIAN 25 CENT 
722.1965 CANADIAN 25 CENT 
723.1966 CANADIAN 25 CENT 
724.1900 CANADIAN 25 CENT 
725.1969 CANADA $20.00 
726.1954 CANADA $50.00 
727.MEN'S RED PLAID BATHROBE - S/M 
728.MEN'S RED PLAID BATHROBE - S/M 
729.BAMBOO RAYON/COTTON SLEEPWEAR - 3XL 
730.BAMBOO RAYON/COTTON SLEEPWEAR - 2XL 
731.BAMBOO RAYON/COTTON SLEEPWEAR - 3XL 
732.LOT OF ASSORTED SLEEPWEAR (SHIRTS ARE M & L, SLEEP-

SHIRT IS 10-12) 
733.SIZE SMALL THERMAL PJ SET AND PAIR OF SOCKS 
734.LOT OF 3 PJ SHIRTS (2 M, 1 XL) 
735.SIZE MEDIUM THERMAL PJ SET AND PAIR OF SOCKS 
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279.Ceramic 13" Buddah statue 
280.Sophia' original orange handled pottery vase 
281.3 birch bark baskets & 2 lids 
282.Set of 4 Miller draft/Harley Davidson beer glasses 
283.Set 100 series 1 American vintage cycles- Indian, Harley Davidson 
284.Set of 4 vintage hand painted egg cups 
285.Jadite covered butter dish - ribbed lid 
286.huge lot 1980's Fisher Price 'Construx' 
287.4 pairs vintage sock stretchers 
288.set 13 Jadite green Melmac/melamine 10" plates 
289.ornate stoneware German beer stein 
290.3 vintage 1950's-60's art deco soda fountain Chrome/Nickle swivel 

stools 
291.3 Melmac pitchers 
292.set 6 white embossed milk glass 3d steins 
293.1L stoneware/ceramic "Lowenbrau Munchen" stein 
294.set 3 Jadite serving nesting bowls 10" 8" & 6" unmarked 
295..5 West Germany Munchner Bier stoneware/ceramic mug stein 
296.Set of 4 ornate etched goblets 
297.new set of 4 2013 AMC Walking Dead zombie pint glasses 
298.2 boxed Molson Canadian glasses 
299.brass coin dispenser & stand - boxed 
300.3 vintage 1950's-60's art deco soda fountain Chrome/Nickle swivel 

stools 
301..5L Budweiser stoneware/ceramic beer stein 
302.2 figural pirate ceramic/porcelain Toby mugs 
303.Boobie mug or creamer dispenser. "Caribou Lodge, SK" 
304.Vintage Pilsbury Doughboy doll + 2012 heirloom collection Dough-

boy ornament (new) *it giggles!* 
305.13" Jadite platter/serving tray (unmarked) one small chip 
306..5L Lowenbrau Munchen stoneware/ceramic beer stein 
307.1988 Jethro Tull limited edition 65 songs, 3 cassettes & 24 page 

color book 
308.Lot of 32 vintage wooden spools thread. Chrome pin cushion, 16 

bobbins, 6 cardboard 'Coats' boxes 
309.ornate decorated 'Graduation' egg 
310.vintage 1940's 'waterfall' bedroom dresser/mirror & stool 
311..5L Heineken Holland stoneware/ceramic beer stein 
312.lot of assorted vintage buttons & plastic sewing basket 
313.Lot of 42, 45 RPM records, various artists & labels 
314.Jadite Fire King 2000 covered casserole / stickers NEW 
315.1976 Mattel 18" Barbie doll 
316.Hallmark Christmas train electronic snow globe 
317.Jadite Fire King 2000 beaded 3.5 qt mixing bowls / stickers 
318.Buddah bank, 2006 hard plastic, pink. 
319.vintage Eskimo & Native Indian maiden dolls 
320.9" Jadite Fire King 2000 beaded mixing bowls/stickers 2.5 qt 
321.AMT 1958 Edsel model kit, new 2002. 
322.1976 14" Archie Bunker grandson doll Joey Stivic (anatomically 

correct) 
323.8" Fire King Jadite 2000 beaded mixing bowl/stickers 1.5 qt 
324.3 wooden 'yard' measuring sticks Kresge, Revelstoke, Sherwin 

Williams 
325.vintage wooden sewing stool with storage under seat 
326.Anchor Hocking 13" lace heart cake platter white milk glass 
327.vintage wicker picnic basket 
328.10" brass school bell with wooden handle 
329.12" blue Delph porcelain coffee bean grinder wall mount hand 

cranked 
330.retro clothing rack/display 
331.pair Dutch wooden shoes 
332.Avon expressions elephant teapot- boxed, new 
333.Lot 4 new Beyblade battlers & assembly chamber 
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334.silver plate coffee carafe 
335.vintage 1975 25# Pelouze weigh scale model YG425 
336.lot of 12 elephant collectibles, assorted 
337.2 vintage Barbie ornaments- boxed, new 1993 Hallmark keepsake 

1997 Holiday Barbie ball 
338.2 Marvel Incredible Hulk holiday ornaments, 2003 (boxed, new) 
339.3 Budweiser/Bud Light boxed Christmas ornaments (new) 
340.2 vintage 1950's-60's art deco soda fountain chrome/nickel swivel 

stools (assembly required) 
341.Jadite Fire King 2000 8" beaded rim mixing bowl/stickers 1.5 qt 
342.vintage 'Marksman' fly tying kit - instruction manual 
343.3 1977 'Pepsi' the Rescuers Collections series glasses 
344.rawhide whip western wall hanging 
345.4 vintage 'whirley' moo cow creamers 
346.2 retro tabletop cigarette cut glass lighters 
347.Vintage 1980's coleco 15" furskins camo dolls 
348.Betty Crocker 'movie nite' hot air popcorn maker (new, boxed) 
349.Vintage brass music box - 'Saint Anne De Beaupre'  
350.VERY OLD TIN TRACTOR 
351.NIB ERTL GATOR 850DXUV JOHN DEERE 
352.NIB ERTL GATOR 620I XUV SPECIAL EDITION SERIES 
353.NIB ERTL FARMALL 350 TRACTOR (1/16 SCALE) 
354.NIB ERTL I.H. FARMALL 300 (1:43 SCALE) 
355.INTERNATIONAL TRACTOR (1:16 SCALE) 
356.MASSEY-FERGUSON 175 DIESEL TRACTOR 
357.VERSATILE 1150 (1:16 SCALE) - ROOF MISSING 
358.NEW HOLLAND COMBINE (1:16) 
359.3 PIECE COCA COLA SET 
360.CO-OP CLASSICS (1:32 SCALE DIE CAST) 
361.GEARBOX TEXACO FIRE CHIEF LIMITED EDITION 1956 FORD 

THUNDERBIRD 
362.GEARBOX TEXACO FIRE CHIEF LIMITED EDITION 1955 CHEV 

BEL AIR 
363.GEARBOX TEXACO FIRE CHIEF LIMITED EDITION 1957 CHEV 

BEL AIR 
364.ERTL 1913 MODEL T BANK (DIE CAST 1:25 SCALE) 
365.BIG TIME MUSCLE 56 FORD F-100 
366.D-RODS 47 FORD AND 34 FORD 
367.TIN TOY TRAIN #570 
368.CHILO BEATING DRUM NOS AMUSING GAY MELODIOUS 
369.ANTIQUE GOLF GAME XHYLLING COLLECTOR SERIES TIN 

TOY 
370.PLAYING PING PONG TIN GAME 
371.VINTAGE B.F. GOODRICH SILVER TOWN TIRE ASHTRAY 
372.CANADA SASKATCHEWAN MOTOR CLUB PLATE TOPPER 
373.LOT OF FIVE VINTAGE CARTOONS (1986) 
374.LOT OF FIVE VINTAGE CARTOONS (1987) 
375.LOT OF FIVE VINTAGE CARTOONS (1988-89) 
376.HARLEY DAVIDSON SPINNING BAND RING (STAINLESS 

STEEL, SIZE 9) 
377.HARLEY DAVIDSON RING (SIZE 10) 
378.LOT OF ASSORTED HARLEY DAVIDSON ITEMS (2 SETS PLAY-

ING CARDS, LETTER OPENER, CASE WITH GLASSES) 
379.VINTAGE HARRIS METAL ADVERTISING HEAVY PAPER-

WEIGHT 
380.VINTAGE GLOBE CIGARETTE MACHINE (PAT PENDING) 
381.WWII RA43 50 CALIBER HEAD STAMPS 
382.LOT OF 14 CANADIAN MILITARY BUTTONS 
383.VINTAGE CO-OP PIPE TOBACCO JAR 
384.NHL ALL-STARS BOBBY HULL 2001 STAMP & MEDALLION SET 
385.NOS VINTAGE SILVER MATCH LIGHTER (MADE IN ENGLAND) 
386.DU MAURIER EDITION ASHTRAY (HEAVY) 
387.LOT OF 50 ADVERTISING MATCHES 
388.LOT OF 50 ADVERTISING MATCHES Schmalz Auctions 306-922-2300 
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614.WORKING TRAFFIC LIGHT - 30" X 11" X 13" 
615.FOUR COCA-COLA TUMBLERS 
616.LOT OF ASSORTED BULLETS (6-1942, 1-9MM, 3-MISC., 20-32 

CAL. S&W) 
617.THE SOWER GOSPEL MAGAZINES - PUBLISHED BETWEEN 

1892-1919 
618.SILVER FOX FUR 
619.MINK FUR STOLE 
620.VINTAGE BIKE LOCK & KEYS, PANT LEG CLIP, PUMP, BIKE 

WRENCH AND LICENSE PLATE 
621.VINTAGE AIR PRESSURE GAUGES 
622.VINTAGE VOLT AND AMPERE METERS 
623.VINTAGE PARKER PEN SET 
624.VINTAGE HAND MIRRORS AND BRUSH 
625.1969 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
626.1970 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
627.1971 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
628.1972 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
629.1973 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
630.1974 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
631.1975 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
632.1976 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
633.1977 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
634.1978 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
635.1979 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
636.1981 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
637.1982 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
638.1983 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
639.1984 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
640.1985 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
641.1986 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
642.1987 CANADIAN UNCIRCULATED COIN SET 
643.1900 SHINPLASTER 
644.1923 SHINPLASTER 
645.1937 ONE DOLLAR 
646.1937 ONE DOLLAR 
647.1954 ONE DOLLAR 
648.1954 ONE DOLLAR 
649.1967 ONE DOLLAR 
650.1967 ONE DOLLAR 
651.LOT OF 10 1973 ONE DOLLAR NOTES W/ CONSECUTIVE SE-

RIAL #'S 
652.1954 TWO DOLLARS W/ ASTERISK 
653.1954 TWO DOLLARS 
654.1954 TWO DOLLARS 
655.1986 TWO DOLLARS 
656.1986 TWO DOLLARS 
657.LOT OF 10 TWO DOLLARS NOTES W/ CONSECUTIVE SERIAL 

#'S 
658.1965 FIVE DOLLARS W/ ASTERISK 
659.1954 FIVE DOLLARS 
660.1954 FIVE DOLLARS 
661.1979 FIVE DOLLARS 
662.1927 TEN DOLLARS (ROYAL BANK OF CANADA) 
663.1935 TEN DOLLARS (BANK OF COMMERCE) 
664.1937 TEN DOLLARS 
665.1954 TEN DOLLARS (DEVILS FACE) 
666.1954 TEN DOLLARS   
667.1971 TEN DOLLARS 
668.1937 TWENTY DOLLARS 
669.1937 TWENTY DOLLARS 
670.1954 TWENTY DOLLARS 
671.1840 USA BANK NOTE (NOT VERFIED FOR AUTHENTICITY) 
672.1923 USA ONE SILVER DOLLAR BILL 
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557.1980- CANADIAN DOLLAR 
558.1927- CANADIAN 5 CENT 
559.1928- CANADIAN 5 CENT 
560.1940- CANADIAN 5 CENT 
561.1943- CANADIAN 5 CENT 
562.1925- USA 5 CENT 
563.1929- USA 5 CENT 
564.1936- USA 5 CENT 
565.1929,1943,1945,1949- CANADIAN SILVER 10 CENT 
566.1950,1952,1953,1955,1956- CANADIAN SILVER 10 CENT 
567.1959,1960,1961,1962,1963- CANADIAN SILVER 10 CENT 
568.1964,1965,1966,1967,1968- CANADIAN SILVER 10 CENT 
569.1964,1965,1966,1967,1968- CANADIAN SILVER 10 CENT 
570.1873-1973 RCMP COLLECTOR COIN 
571.1874-1974 WINNIPEG CENTENNIAL COIN 
572.1952-1977 SILVER JUBILEE COIN 
573.1587-1987 JOHN DAVIS COLLECTOR COIN 
574.1989 MACKENZIE RIVER COLLECTOR COIN 
575.1990 HENRY KELSEY COLLECTOR COIN 
576.1991 175TH FRONTENAC COLLECTOR COIN 
577.1952-1977 SILVER JUBILEE COIN 
578.1974 UNCIRCULATED OLYMPIC COLLECTOR SET 
579.QUEEN ELIZABETH 1953 CORNATION MEDAL HIGH RELIEF 

STRIKE (WELL PRESERVED) 
580.1937,KING GEORGE VI AND QUEEN ELIZABETH CORONATION 

BADGE  
581.ROYAL WELCOME OFFICIAL MEDAL 
582.1937,KING GEORGE VI AND QUEEN ELIZABETH VISITED CAN-

ADA MEDAL  
583.1939 ROYAL VISIT TO CANADA KING GEORGE VI AND QUEEN 

ELIZABETH SPOONS (4) 
584.(14) SKELETON KEYS AND (12) MISC. VINTAGE KEYS 
585.GENUINE STAR STAPPHIRE TIE-PIN, TIE-PIN AND CUFF LINK 

SET 
586.GOLD ARROWHEAD TIE-CLIP AND KEYCHAIN 
587.TWO LARGE KNIVES (12" & 9.5" WITH ORIGINAL HANDLES) 
588.TWO MEAT SAWS 
589.SAUSAGE STUFFER OR JUICER 
590.TWO SCREW JACKS 
591.CATTLE DEHORNER 
592.SHOE LASSES AND STAND (SHOE REPAIR EQUIPMENT) 
593.VINTAGE SCYTHE AND SMALL SCYTHE 
594.HORSE BRIDLE AND HARNESS HAYNE 
595.TWO COLEMAN LANTERNS AND 1 GAS LANTERN 
596.BRACEN BIT WITH BITS AND HAND HELD DRILL 
597.TWO PIPE WRENCHES (16" & 24") 
598.COLEMAN GAS STOVE (MODEL #381C?) 
599.WELL PULLEY 
600.DRAW KNIFE WITH WOOD HANDLES AND 20" FORGING TOOL 
601.POST DRILL 
602.ADZE 
603.VINTAGE SPICE CONTAINERS 
604.TWO AXE HEADS AND 14 LB MALLET HEAD 
605.REPLICA HUDSON BAY BLANKET (APPROX. 62" X 60") 
606.HORSE HAIR BLANKET (70" X 67") 
607.ICE CREAM MAKER 
608.PROFESSIONAL MASSAGER 
609.VINTAGE MEASURING PINT, CUP AND STRAINER 
610.BLOW TORCH AND SOLDERING IRON 
611.ANTIQUE WOOD LAMP STAND 
612.TWO LAMPS WITHOUT CHIMNEYS, LAMP PARTS AND PIECES 
613.14 ANTIQUE GLASS INSULATORS (2 HEMINGRAY NO.21, 3 

HEMINGRAY NO. 42, 1 HEMINGRAY NO. 45, 2 DOMINION NO. 9, 2 
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389.VINTAGE PEPSI ITEMS - 2 BOTTLES EMBOSSED AND RIBBED 
390.LOT OF VINTAGE PENCIL SHARPENERS 
391.VINTAGE GREEN TWD EAGLE FRANKLIN SHIP BOTTLE 
392.GEORGE WASHINGTON 1778 GUN AND VICTORIA AND AL-

FRED MUSEUM LONDON 1866 GUN 
393.OLD ASIAN FIGURAL DRAGON/SERPENT TRUMPET HORN 

HAMMERED ARTWORK 
394.THREE COMPLETE CARD SETS (VERONICA MARS, 

CHARMED, WITCH BLADE) 
395.THREE COMPLETE CARD SETS (ONCE UPON A TIME, 2 DIF-

FERENT BUFFY THE VAMPIRE SLAYER) 
396.THREE COMPLETE CARD SETS ( 
397.VINTAGE HOLY WATER HOLDER FOR HOME 
398.TEN VINTAGE SKELETON, BARREL KEYS 
399.VINTAGE COLONEL SAUNDERS SALT & PEPPER SHAKERS 
400.CONDOM MACHINE (WORKING WITH FULL BAG OF PROD-

UCT) 
401.REPRODUCTION TIN SIGN 
402.REPRODUCTION TIN SIGN 
403.REPRODUCTION TIN SIGN 
404.REPRODUCTION TIN SIGN 
405.REPRODUCTION TIN SIGN 
406.LOT OF ASSORTED ITEMS 
407.LOT OF ASSORTED ITEMS 
408.LOT OF ASSORTED ITEMS 
409.LOT OF ASSORTED ITEMS 
410.LOT OF ASSORTED ITEMS 
411.FIVE VINTAGE ADVERTISING THERMOMETERS 
412.SIX VINTAGE ADVERTISING YARD STICKS 
413.SIX VINTAGE ADVERTISING YARD STICKS 
414.LOT OF 12 RED ROSE TEA FIGURINES 
415.BRASS SCISSOR CANDLE WICK SNUFFER/STAND AND 

BRASS EASEL 
416.WOODPECKER TOOTHPICK HOLDER 
417.FIVE PIECE WOODEN RUSSIAN NESTING DOLLS 
418.TWO SMALL VINTAGE JAVEX BOTTLES (EMBOSSED) 
419.COW BELL COLLAR 
420.GOAT BELL COLLAR 
421.THREE VICTORIAN CHILDREN PICTURES 
422.LIVING DEAD DOLLS 
423.LIVING DEAD DOLLS 
424.HARLEY DAVIDSON OUTFIT FOR ANIMAL OR TEDDY BEAR 
425.HARLEY DAVIDSON JACKET (SIZE 12 M) 
426.PLANTERS JAR OF MARBLES 
427.CLOWN LANTERN 
428.COW/GOPHER PICTURE 
429.TEACHERS WOODEN PROTRACTOR/COMPASS (VINTAGE) 
430.LOT OF PAMPHLETS/BOOKS 
431.WATKINS TRAYS (1 LARGE, 2 SMALL) 
432.VINTAGE KELLOGGS 3 PIECE SET 
433.VINTAGE KELLOGGS 3 PIECE SET 
434.LOT OF 10 ARCHIE COMICS DIGEST 
435.LOT OF 10 ARCHIE COMICS DIGEST 
436.FOUR VINTAGE BOBBSEY TWINS BOOKS 
437.VINTAGE PEANUTS BOX SET (6 BOOKS) 
438.LOT OF 10 SIMPSON COMICS 
439.KISS PSYCHO CIRCUS DOLL 
440.VINTAE DARTEX DOLL (MADE IN HONG KONG) 
441.VINTAGE KEN DOLL 
442.TWO VINTAGE SKIPPER DOLL CLOTHES (NOS) 
443.VINTAGE 1976 GROWN UP SKIPPER DOLL (HAIR STILL IN 

PLASTIC) 
444.VINTAGE MIDGE DOLL 
445.MICKEY AND MINNIE MOUSE BOBBLE HEADS 
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446.LARGE BAG OF PLAYING CARDS 
447.TWO LARGE BAGS OF BEADS 
448.TWO LARGE BAGS OF WOODEN BEADS AND SHELLS 
449.Ford dealer reproduction sign 11.5 X 8" 
450.Indian Motorcycle reproduction sign 11.5 X 8" 
451.Busted knuckle garage reproduction sign 11.5 X 8" 
452.Tool Rule reproduction sign 11.5 X 8" 
453.Gargoyle Mobiloil reproduction sign 11.5 X 8" 
454.Hot Rod reproduction sign 11.5 X 8" 
455.Chevy parking only reproduction sign 11.5 X 8" 
456.My garage, my rules reproduction sign 11.5 X 8" 
457.Warning! Sign reproduction 11.5 X 8" 
458.No Soliciting reproduction 11.5 X 8" 
459.Ice Tongs, smaller size 
460.Cast ladle 
461.Chimney stokers 
462.Chimney stokers 
463.Damper & stove plate 
464.Vintage stapler & lighter 
465.Willard and Rays cleaner - vintage tins 
466.2 small wood planes 
467.3 Firestone & 1 Pyrex bowls 
468.Wooden box and 2 vintage tins 
469.Dish & Lid - Blue Mountain 
470.2 cars made of sand 
471.A&W Rootbeer sign, 12" reproduction 
472.Man cave reproduction button sign, 16" 
473.Texaco reproduction button sign, 16" 
474.Gas station pin-up reproduction button sign, 16" 
475.Jeep reproduction button sign, 16" 
476.Chevrolet reproduction button sign, 16"  
477.Super Bee reproduction button sign, 16" 
478.6 oil tins, 3 are full 
479.3 cups - Anchor Hocking 
480.Japan wind up tank 
481.1949 Mercury 1:24 scale 
482.lot of older small toy vehicles 
483.Fisher Price toy lot 
484.Winchester belt buckle 
485.1965 Chevelle 1:24 scale 
486.67 Camaro 1:18 scale, oilers 
487.Ford Thunderbird 1:24 scale 
488.candy dish, blue blown glass 
489.Harley Davidson cushion- 20" 
490.2 Dinky Matchbox 1:43 scale cars 
491.2 Dinky Matchbox 1:43 scale cars 
492.Harley Davidson sign - 18" 
493.Harley Davidson sign - 24" 
494.Sunnyvale park sign, 17" long 
495.Ford Fairlane GT sign , 17" long 
496.Betty Boop sign, 16 X 12" 
497.No trespassing sign, 12" X 17" 
498.Warning sign, 12" X 17" 
499.Washroom/hunting sign 12" X 17" 
500.1977 STAR WARS ESCAPE FROM DEATH STAR BOARD GAME 
501.1983 STAR WARS RETURN OF THE JEDI 70 PIECE PUZZLE - IN 

ORIGINAL BOX 
502.CHILDS ANCHOR HOCKING CUPS, SAUCERS AND PLATES 

SET - GREY, ORANGE YELLOW & TEAL 
503.2014 LEGO MARVEL SUPER HEROS DOC OCK TRUCK HEIST 

#76015 (NEW IN UPOPENED BOX) 
504.19 RED ROSE TEA FIGURINES 
505.1960'S PRESSED METAL NYLINT FORD JUNGLE WAGON 
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506.NYLINT PRESSED METAL TRUCK (PLAYED WITH CONDITION) 
507.GI JOE ACCESSORIES - LIFE JACKET, SCUBA TANK, RUBBER 

DINGY, RUBBER JACKET (TORN) 
508.BIG BANG CANNON 
509.METAL TOY WATER PUMP - PUMP ARM MOVES 
510.METAL TOOTSIE TOYS - PORSCHE, 1939 MERCEDES, LAND 

ROVER, FIAT ABARTH, TORONADO 
511.METAL CAP GUNS - LUGER 9 MM AUTOMATIC, SPUD GUN, 

HUBLEY HAWK, DICK & 1 UNKNOWN 
512.1988 MATCHBOX DINKY 1957 CHEVY BEL-AIR CONVERTIBLE 

COCA-COLA METAL CAR 
513.1997 MATCHBOX DINKY 1953 CHEVY CORVETTE CONVERTI-

BLE COCA-COLA METAL CAR 
514.1975 YOUNG DESIGNS THE NEW ZOO REVUE HAND PAINT-

ED MUSICAL MOBILE 
515.GROUP OF MARX COMPANY JOHNNY WEST DOLLS & AC-

CESSORIES (COWBOY, NATIVE, GIRLS - COWBOY BROKEN) 
516.FIRST DAY STAMPS AND COLLECTIBLES BOOK - ROYALTY, 

BIRDS, BOATS, ARMY, PLANES, SPACE, RELIGIOUS 
517.1961 FORD & METEOR SHOP MANUAL 
518.1940-1948 ILLUSTRATED PASSENGER CAR PARTS LIST - 

PLYMOUTH, CHRYSLER, DODGE, DESOTO 
519.SOLIDO AMAR CIRCUS METAL TOYS - LAND ROVER WITH 

TRAILER, MERCEDES 1217K/32 DUMP TRUCK, ROUTIERE 
CRANE TONER GAM 

520.GAY FAD FROSTED PAINTED COOKIE JAR OR VASE 
521.2 MODELS IN BOX - UNOPENED AIRFIX -00 SCALE TANK 

TRANSPORTER, OPENED MATCHBOX HUMBER MK.II 1-76TH 
SCALE KIT 

522.STUDEBAKER GLASS TAIL LIGHT SET 
523.PONTIAC HOOD PIECE & WATERFALL, CHEVY HUBCAP 
524.IDEAL CROSSFIRE RAPID ACTION GAME 
525.(2) 1943 US HALF DOLLAR 
526.1944- US HALF DOLLAR 
527.1951-S- US HALF DOLLAR 
528.1952-D- US HALF DOLLAR 
529.1953-D- US HALF DOLLAR 
530.1954-D- US HALF DOLLAR 
531.1954-S- US HALF DOLLAR 
532.(2) 1956AU-50- CANADIAN SILVER 50 CENT 
533.(2) 1958AU-50- CANADIAN SILVER 50 CENT 
534.(2) 1959AU-50- CANADIAN SILVER 50 CENT 
535.(2) 1950HDES-EF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
536.(2) 1951ND-EF CANADIAN SILVER 50 CENT 
537.(2) 1952EF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
538.(2) 1953SF-EF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
539.(2) 1940VF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
540.(2) 1942VF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
541.(2) 1943VF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
542.(2) 1944VF- CANADIAN SILVER 50 CENT  
543.(2) 1945VF- CANADIAN SILVER 50 CENT 
544.1900G4- CANADIAN SILVER 25 CENT 
545.1909VG8- CANADIAN SILVER 25 CENT 
546.1910VG8- CANADIAN SILVER 25 CENT 
547.1912VG8- CANADIAN SILVER 25 CENT 
548.1918VG8-CANADIAN SILVER 25 CENT 
549.1919F12- CANADIAN SILVER 25 CENT 
550.1928- CANADIAN SILVER 25 CENT 
551.1939F12- CANADIAN SILVER 25 CENT 
552.(2) 1947ML-F12- CANADIAN SILVER 25 CENT 
553.1910VG8- CANADIAN SILVER 25 CENT 
554.1912F12- CANADIAN SILVER 25 CENT 
555.1918F12- CANADIAN SILVER 25 CENT 
556.1976- CANADIAN DOLLAR 
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